

## 《蒙召服从》

### 舒尔茨弟兄信息文集第四百七十三篇

#### 甜蜜的祷告时光

亲爱的基督徒：

今天我必须写信告诉你人与神之间关键性的联结是培养真正基督徒品格的基石，是认识神的源泉。我今天必须写信告诉你如何让神的大能保守属灵的镜子和我们心灵的教室，净化我们的思想：甜蜜的祷告时光。

首先，保守它！

不要为自己找借口。这是与你的挚爱，谷中的百合花和沙仑的玫瑰花相聚的时候。这段时间是祂和你独自交流爱的甜蜜私语的时候。这段时间是新郎渴望爱祂的教会，即新娘的时候。但祂不只抽象地爱大群人一起的时候，祂也爱教会里的每一个独立的人。所以保守这段浪漫的时光。请记住，每天早晨，你挚爱都在等着你。

其次，让你的生活习惯围绕这个美好的祷告时光。

不要将其纳入你的日程安排；让你的日程安排围绕配合它神为你准备了木星的轨迹，为田野的野兽遮阴，用植物铺满大地，为鹿解渴祂可以为你腾出时间，你也可以为祂腾出时间。你必须让那甜蜜的祷告时光成为每天的中心，让圣灵保守你直到太阳落山。

你的甜蜜的祷告时光将使你成为圣徒。如同春天、夏天、秋天和冬天的规律，时候到了将一棵树苗变成了强壮的橡树。在甜蜜的祷告时光里，属神的人出生、被试探、试炼、破碎并为即将来临的风暴做好准备。在你甜蜜的祷告时光里，你会得到帮助和医治。你将能够上战场，使你成为得胜者。

第三，考虑它给你带来的健康。

正如你的身体每天需要营养和休息一样，你的心灵也需要。受伤的心灵可能像受伤的动物一样危险和易怒。一个受了伤承受巨大压力的动物很难相处，人也是如此。对妻子的尖刻评论，对心急的孩子的抨击，在教会的会议上犹豫和不耐烦，都是一个受伤的心灵在清晨没有经历过基列的香膏医治的体现。所有与主相遇的人都能得到医治：……有许多人跟着他，他就把其中有病的人都治好了(太 12:15)。

第四，祷告的时光是用在听和说的。

把你的祷告时光看成两个部分。一个是听，另一个是说。一个是等待神，另一个是向神祷告。许多真诚的基督徒用乞求和几十年来的重担轰炸天堂——但他们的心中却不认识神。光说话你什么也学不到。一部分的祷告时光是聆听和等候神。另一部分是赞美和代祷。

等候神是合乎圣经且至关重要的。我的心默默无声，专等候神……我的心哪，你当默默无声，专等候神……（诗 62:1,5）。

我的祷告时光会以一小段时间的赞美开始（有时赞美的挺久的）。我求圣灵察验我，纠正我，指导我。我可能会读几节圣经或可能不读。我等候神！我让祂说话、教导、纠正、引领、定罪、安慰——随祂选择。我很安静；这段时间是祂的，不是我的。偶尔，我可能会问祂一个问题，或者给他一句赞美或爱的话。有时，祂把一个需要放在我的心上，并让我立即代祷。我们只有聆听和默想，不然不会被圣灵教导，这样祂能引导我们进入一切的真理（约 16:13，约一 2:27）。

我们必须接受神的教导。我们每个人都是独一无二的个体。我们都可能在某次讲道中听到同样的真理。但是，除非我们让圣灵以个性化、量身定制的形式将真理供应给我们，以满足我们特有的情况，否则我们将无法领受所讲的精华。有时，同样一篇带有恩膏的讲道会祝福一个基督徒，却激怒另一个基督徒，让第三个灰心，让第四个感到困惑。只有那些花时间等候神并让圣灵教导和光照的人，才会得到每一个有恩膏信息的帮助和提升。我们必须接受神的教导。我们必须学会保持沉默，这样祂才能使所有的真理满足我们得到所有救赎的需要。

那些拒绝经常在祷告中等候神的人往往会在不经意间扭曲真理。他们迟早会用神的真理毁灭自己。学会安静！这并不意味着你要跪上几个小时不发一言。不是的。再说一次，圣灵会教导你如何等候祂。拿我来说，是一个走祷者，而不是跪祷者。在我等候时，我在办公室里来回走动，等待和问候主。不要抄袭这个。永远不要抄袭任何人的方式。找到圣灵为你准备了什么方式。成为在基督里的你。

我也警告你，如果你不经常等候神，你都不会爱你所尊重的神人太久！请听我说。如果你不亲自等候神，你就不能长期跟随一个等候神的人！进入“甜蜜的祷告”，因为它会阻止你变得像犹大（银币对他来说变得比服事神更重要）。我再次恳求儆候主！

再说一次，如果你不等候神，如果你不学会在你的祷告室里聆听圣灵的声音——你就不会正确地去听讲道！你会断章取义地去听；你会听一部分；你会批判性地听。如果你没有得到圣灵的教导，你不仅会听错讲道，还会在很多原本不应该出现的地方听到很多其它的东西。等候主！

第五，将你的祷告保持在追求神的荣耀。

唯一真正具有代表性的祷告是在约翰福音第 17 章的主祷文。研究会看到基督的祷告是专注于神的荣耀。荣耀，是的！基督在十字架上求荣耀；祂感谢神能够彰显祂的荣耀；祂盼望将来的荣耀，祂将荣耀赐给祂的门徒。荣耀！

那么，‘荣耀’是什么意思呢？荣耀是从人心中发出哈利路亚的神圣的元素组成。与其迷失在自我审查、自我分析或自证其罪，不如在你的祷告中找到能激发你的心说“哈利路亚”！你在神格中只要用极短时间就能寻找到这些。在祂的创造中充满了荣耀；在整个历史

中，祂与人同行充满了荣耀；祂为你所成就的，祂现在正在为你做的，以及祂将来要做的，都已经充满了荣耀。哈利路亚！

不要让己成为你‘甜蜜的祷告时光’的中心，以免它变得酸涩。以神为中心。祂是你的生命。祂是你的盼望。祂是你的力量。如果你想要生命，就仰望祂。如果你需要鼓励，就仰望祂。如果你想要另一个机会，就仰望祂。

第六，只有干净了才出来否则不要离开祷告内室。

你不能带着对任何人的怨恨离开你的祷告内室。你没有一颗爱的心就不能离开，没有顺服一切神所要求的也不能离开。离开祷告内室时，你不能没有一颗谦卑的、服事人的心。你没有看到十字架的异象，并认识到神的国度是由对小事忠心的人组成的就不要离开。谁能登耶和山的山？谁能站在他的圣所？就是手洁心清……（诗24:3-4）。圣灵不会住在被罪玷污的瓦器中。祂在寻找心清的人。在神的话语中借着那有洗涤能力的恩典使你大受益处。

第七，不要忘记为有需要的人代祷。

为那些在政府里、被捆绑的人、那些事奉基督的人以及那些需要被带进神的国度的丧失灵魂祷告。神命令你为这些人和其他的人代祷。当你等候主时，祂会给你额外的代祷，是祂会马上或在将来预备成就的，如果你不做，将来祂会找到另一个人来为这些事祷告。圣灵会带领你有这些负担，这些事成就时，你会非常高兴。此外，你的祭司职分不是给你权力让你告诉传道人他失败的地方，而是向神祷告。由圣灵带领你让人与神和好。这甜蜜的祷告时光。它是甜蜜的，因为它产生美好的心灵。拥有这个时光。时常拥有它，而不是成为它的奴隶。让它成为你的奴隶。这会对你有好处的。